TRUONG THPT KY ANH PE KIEM TRA PANH GIA GIUA HQC KY 11
TO TOAN Mon: Toan 10 ‘
Thaoi gian lam bai: 90 phat (khéng ké thoi gian phat de)

PE THAM KHAO

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong én lya chon
Cau 1. Tap xac dinh ciia ham s6 y=+/2—x la

A. (—oo; 2) ) B. (—oo; 2] ) C. [2;+oo) ) D. (2; +oo) )
Cau 2. Trong cac ham s6 sau, ham sb nao 1a ham s bac hai?

A y=2x-1. B.y=x*—2Jx+3. C.y=x2—z+3. D. y=x*-2x+3.
X

Cau 3. Parabol trong hinh bén la ciia ham s6 nao dudi day? y A

\f/
Cau 4. Tam thtrc nao dudi day luon duong voi moi X e R?

Ay=x"-2x+3. B.y=x"+2x-3. C.y=-x*+2x+3. D. y=—x>-2x+3.

, , Xx=1+2t
Cau 5. Trong mit phiang toa do Oxy , cho duong thiang d :{ L Mot vecto chi phuong cua (d) la

Ay=x"-2x-3. B.y=x"+2x-3.
C. y=—x*+2x-3. D. y=—x*-2x+3.

ay

At =(13). B. U, =(12). C.U;=(21). D. U, =(2;-1).
Cau 6. Trong mat phang toa d6 Oxy , cho hai duwong thang d, :2x—y—-3=0 va d,:3x+y-1=0. G6c
gitta (d,) va (d,) bang

A.30°. B.45°. C.60°. D.90°.

, , X=2+t
Cau 7. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai duong thang d,:2x-y+3=0 va d, :{ B . Giao

diém cua (d,) va (d,) co toa d¢ la
A.(0;3). B.(-L1). C.(-2;3). D.(2-7).
Cau 8. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé tam thic f (X)=x*+2mx—-m+12 ludn duong

vai moi XxelR?
A.8. B.7. C.6. D.5.

Cau 9. Tap nghiém cua bét phuong trinh x* —9x+18<0 cd bao nhiéu phan tir nguyén?
A.3. B.4. C.5. D.6.



Céau 10. T4ap nghiém cua phuong trinh v2x* +5x+3 = —x—3 ¢6 bao nhiéu phan tu?
A.2. B.O. C.1. D.3.
Cau 11. Trong mit phang toa do Oxy . Dudng thang di qua hai diém A(3;1) va B(L—-2) c6 phuong
trinh téng quat la
A.2x+3y-9=0. B. 2x+3y+9=0. C.3x-2y+7=0. D.3x-2y-7=0.
Cau 12. Trong mt phang toa dd Oxy . Cho tam giac ABC c6 A(2;4), dudng thang chira canh BC c6
phuong trinh 14 3x+4y—12=0. Do dai dudng cao AH cua tam gidc ABC bang
Al B.2. C.3. D.4.
PHAN I1. CAu tric nghiém ding sai
Cau 1. Cho parabol (P):y=x"-2x—4
a) Parabol c6 hé s6 a>0.
b) Parabol c6 truc dbi ximg 1a duong thang x=2.
¢) Parabol quay bé 16m xudng dudi.
d) Diém thap nhét cua parabol ¢6 toa d¢ 1a (1;-5).
Cau 2. Trong mit phang toa 6 Oxy, cho duong thang A:x+y—-2=0.
a) Goc gitra A va truc hoanh bang 135°.
b) Giao diém ctia A va truc tung co toa do 1a (0;-2).
c) Diém A(L1) khong thudc A.

d) Mot vecto chi phuong cua A la U =(1-1).

Cau 3. Cho phuong trinh v/3x? —4x—1=/2x* —4x+3 (1).
a) Phuong trinh (1) c6 nghiém x=1.
b) Phuong trinh (1) c6 hai nghiém phén biét.
c) Tong cac nghiém cua phuong trinh (1) bang 0.
d) Tich céc nghiém cua phuong trinh (1) bang 4.
Cau 4. Trong mit phang toa do Oxy, cho duong thang A:2x—y+2=0 va diem A(L-3).
a) Puong thang di qua A va song song voi A ¢ phuong trinh 1a 2x—y—-5=0.
b) Khoang cach tir A d&én A Ién hon 2.
¢) Hinh chiéu vudng goc cua A trén A c6 hoanh do bang —1.
d) Biém M €A sao cho MA =7 c6 tung d§ nho hon 5.
PHAN I11. CAu tric nghiém tra l&i ngan
Cau 1. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong dé ham sé y=x*—2mx—m?+1 ddng bién trén khoang
(4; +oo) ?
Cau 2. Biét rang parabol (P):y=x*+ax+b nhan diém I(4-2) lam dinh. Tinh gia tri cua biéu thirc
P=2a-3b.



Cau 3. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 A(L3) va d:x—y-2=0.Goi B(m;n)
1a diém d6i xtiing voi A qua d . Tinh gié tri cia biéu thirc P =a® +b?.

CAu 4. Hang ngay ban Hung déu don ban Minh di hoc tai mét vi tri trén 1& duong thing dén truong.
Minh dung tai vi tri A cach 1& duong mot khoang 50m dé cho Hung. Khi nhin thdy Hiung dap xe dén
diém B, cach minh mot doan 200m thi Minh bt dau di bo ra 1é duong dé bat kip xe. Van téc di bo caa
Minh 12 5km/h, van téc xe dap cia Hung 1 15km/ h . Hay xéc dinh vi tri diém C (dg dai doan thing
CH ) trén 1& duong dé hai ban gap nhau ma khdng ban nao phai cho nguoi kia (két qua lam tron dén
hang phan mudi).

Hung —» C H

Cau 5. Theo Google Maps, san bay Noi bai c6 vi do 21,2° Bic, kinh d6 105,8° Pong, san bay Pa Nang
c¢6 vi d6 16,1° Bic, kinh d6 108,2° Pong. Mot may bay, bay tir Noi Bai dén san bay Pa Néng. Tai thoi
diém t gio, tinh tir 14c xuat phét, may bay bay & vi tri c6 vi do x° Bic, kinh d6 y° Pong duoc tinh theo

X=21,2+13—5t

cong thic L;O . Hoi chuyén bay tir Ha Noi dén Ba Nang mat may gio?
y :105,8+gt

Cau 6. Do cao so voi mat dat caa mot qua bong duoc ném 1én theo phuong thiang dimg duoc md ta bai
ham sé bac hai h(t)=-5t*+20t+1, & d6 d6 cao h(t) duoc tinh bang mét va thoi gian t duoc tinh bang

gidy. Tai thoi diém nao trong qué trinh bay caa no, qua bong s& & do cao 21m so véi mat dat?



